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	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce (filosofické, historické …)
	

	
	
	

	1
	Aktuálnost a náročnost zadaného tématu
	

	
	Disertační práce se zabývá vysoce potřebným a aktuálním problémem, který úzce souvisí se současným životním stylem naší společnosti z hlediska zdraví a primární prevence. Jednou ze zásadních složek doporučovaného zdraví prospěšného životního stylu je pohybová aktivita.  Její nedostatečnost je výrazná a má neblahé důsledky, které se projevují např. v narůstajícím rozšiřováním neinfekčních chorob hromadného výskytu v české populaci. Souvislost s naznačeným problémem vyjadřuje i hlavní cíl práce, který spočívá ve vytvoření a verifikování internetového informačního systému pro podporu a prevalenci pohybově aktivního životního stylu mládeže a dospělé populace. Vytvořit takové internetové prostředí, které má celou řadu funkcí, aby splnilo požadavky, které jsou s tématem spojené, je vysoce náročné. Svědčí o tom i doba, která byla potřebná k tomu, aby se výsledek – webová aplikace Indares – dostal k dnešní, žádoucí, využívané a komplexní podobě, která přispívá nejen k evidenčním charakteristikám, ale naplňuje stimuly ke změně postoje, chování zejména dětí, mládeže i dospělé populace k pohybové aktivnosti.

	

	2
	Orientace studenta/studentky v dané problematice, především analýza domácí a zahraniční literatury
	

	
	V teoretické části se autor zabývá historickým vývojem počítačů, internetem ( zde oceňuji zejména subkapitolu týkající se charakteristiky internetových systémů pro pohybovou aktivitu) a motivací  ( teorie motivace a možnosti motivace na internetu). Zpracování vychází ze smysluplného, teoretického základu, který obsahuje konkrétní, potřebné informace týkající se řešeného problému a je podpořen 96 recentními zdroji. Tři čtvrtiny z tohoto počtu jsou cizojazyčné tituly. Toto množství považuji za zcela dostatečné Jednu drobnou připomínku mám ke kapitole 3.1. Vývoj počítačů v historickém kontextu, kde autor cituje v textu jednu oporu. Kapitola sama o sobě je zajímavá a podle mého názoru, by další pramen podpořil její hodnotu.

	

	3
	Vhodně zvolené metody zpracování řešené problematiky
	

	
	V disertaci k dosažení cíle je použita celá řada metod, od vycházejících ze specifikace požadavků systému až po testy, dotazníky, edukační videa apod. Všechny aplikované metody jsou adekvátní hlavnímu i dílčím cílům a přinášejí validní a objektivní výsledky. Konečně to dokládá i fungující výsledek disertace – internetový systém Indares.
	

	4
	Formulace cílů práce a míra jejich splnění
	

	
	V hodnocené práci je jasně formulován hlavní cíl, k jehož komplexnímu naplnění si autor stanovil dalších osm dílčích cílů. Tuto strukturu doplňují 3 výzkumné otázky. Z mého pohledu byly cíle disertační práce naplněny v plném rozsahu. Podotýkám, že internetový systém Indares jako výsledek, je užívaný, funkční systém a „živý“ organismus, který bude muset reagovat na prostředí (např. udržitelnost, schopnost konkurence apod.). To si autor uvědomuje a počítá s tím. Viz poznámka o datu, ke kterému je práce ve výsledcích vztahována. 
	

	5
	Rozsah a úroveň dosažených výsledků
	

	
	Celkový rozsah výsledků, které za léta své působnosti internetový informační systém Indares přináší uvádí kapitola „Výsledky z databáze“ na ss. 85–103 a přináší přehled o rozsahu systému jednak z pohledu jeho funkcí, struktury a získaných výsledků. Tyto údaje jsou úctyhodné. Je to systém, který v České republice svým zaměřením, posláním, nemá obdoby ani z hlediska originality i času. Navíc svou působností přesahuje hranice státu a evropského kontinentu. Tyto charakteristiky mají zásadní relevanci pro odbornou i laickou populaci.
	

	6
	Analýza a interpretace výsledků a formulace závěrů práce
 
	

	
	Analýza výsledků a jejich interpretace je patrná z textu v bodě 5 a 7 tohoto posudku. Celkově svědčí o velmi hodnotné teoretické fundovanosti autora, který využívá svůj vědomostní, dovednostní a schopnostní potenciál jak z oboru kinantropologie, tak z informačních technologií. V hodnoceném textu a vytvořeném produktu ukazuje racionalitu, schopnost tvůrčího a vědeckého myšlení i jistou pokoru., Chtěl bych zmínit doporučení, která vycházejí z analýzy výsledků a mají další tvůrčí charakter. V závěrech jasně formuluje odpovědi v kontextu hlavního i dílčích cílů. Zásadním výsledkem však zůstává fakt, existence a funkčnost vytvořeného informačního systému zaměřeného na podporu pohybové aktivity. 
	

	7
	Využitelnost výsledků v praxi
	

	
	Využitelnost výsledků v praxi je základní atribut mého pozitivního hodnocení předložené práce. Nahlížím na ní  z těchto pohledů : kvantitativního (52770 uživatelů), internacionálního (8 jazykových verzí, střední Evropa, USA, Francie  a další), motivačního (mládež, dospělí,  návštěvnost až 300 uživatel/den) edukačního a informačního(využití na školách např. hodnocení  hodiny tělesné výchovy, včetně vysokých) , výzkumného (viz výsledky  ve WoS, Scopus, Google Scholar), progresivního, komerčního (Garmin), zdatnostně zdravotně orientovaného – Fitpa, Radost z pohybu).  

	

	8
	Přehlednost a logická struktura práce
	

	
	Práce působí velmi kompaktním dojmem a  je po strukturální stránce v souladu s požadavky kladenými na tento typ kvalifikačního spisu. Pro přehlednost je doplněna celou řadou přehledových tabulek a obrázků. Dále je základní text rozšířen sedmi přílohami.  Všechny uvedené objekty jsou ve vysoké kvalitě, obsahové i grafické. Vhodně korespondují s textem a podporují orientaci v něm.  Nemám k nim připomínek Prací se obecně prolíná zájem autora o uvedenou problematiku, snaha odvést solidní práci s důrazem na přesnost a preciznost.
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	Formální, jazyková a stylistická úroveň práce
	

	
	Formální zpracování studie má profesionální úroveň. Překvapující pro mne je   text na obou stranách listu. V textu se objevily jen zanedbatelné nesrovnalosti (např. s.29 konec druhého odstavce nejasná formulace předposlední věty). V textu se objevují zřejmě slangové výrazy s. 17 „handheldů“, s 57“ pluginy“. Místo termínu civilizační choroby se nově používá termín neinfekční choroby hromadného výskytu.
	

	10
	Přínos (silné stránky)
	

	
	Konečným výsledkem disertační práce je konkrétní produkt (IIS Indares) komplexně pojatý a zpracovaný, volně přístupný (bez poplatku), v praxi hojně využívaný, který vede k intervenci v pozitivním směru, ke zvýšení pohybové aktivnosti české populace, s akcentem na děti a mládež. Využitelný rovněž k získávaní informací, analýze a následně, zveřejnění nových poznatků o pohybově aktivitě na vědecké bázi, v oboru kinantropologie. Ve vlastním textu velmi oceňuji v kapitole „Diskuse“ porovnání s ostatními podobnými systémy a detailně rozebíranou strukturu a data vytvořeného informačního systému. V podobném stylu je zpracovaná, výsledkově exponovaná subkapitola „Výsledky z databáze“ na s. 85, která prezentuje společenský význam IIS Indares.
	

	11
	Nedostatky (slabé stránky)
	

	
	Věcné slabé stránky neregistruji. Práce na mne působí kompaktním dojmem, ve smyslu dosažení maxima možného, bez jakéhokoliv pejorativního výkladu uvedené formulace. Shoduji se s názorem Mgr. Křena, které uvádí na s.112 ve svých doporučeních.
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	Doporučení, otázky a náměty týkající se obhajoby závěrečné práce

	

	
	Doporučení ke struktuře zpracování.  

Orientaci v textu by zjednodušil výklad zkratek, které jsou zřejmě běžné v oboru informačních technologií např.s.18 FPS, s.28 RPG hry, s.112 DB, UX. 
Otázky k obhajobě

a) Teorie motivace – příklady a podstata.
b) Vztah motivace a potřeb (např. pohybu) v ontogenezi.

c) Co považujete za podstatné činitele v motivaci k PA v internetovém prostředí?
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	Celkové hodnocení práce
	


Předloženou práci Mgr. Filipa Křena považuji za potřebnou, originální, aktuální a rovněž za význačný příspěvek k řešené problematice i v internacionálním kontextu. Disertační práce je kvalitním odborným pojednáním o tvorbě a vývoji konkrétního, prakticky využitelného produktu, jež má vysokou, společensky prospěšnou hodnotu. Podle mého názoru splňuje nároky disertace podle Řádu DS FTK UP Olomouc. 
	
	Hodnocení celkem: Doporučuji – nedoporučuji práci k obhajobě:
	

	
	
	Na základě výše uvedeného doporučuji tuto práci k obhajobě a autorovi udělení titulu Ph.D.
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